

Раз-два, три-четыре, влево-вправо.

Вот так мы начали наш день, а продолжили его уже на своих отрядных местах. Там мы обсудили планы на день.

Кратко обсудив день, мы поспешили на завтрак. По пути в столовую громко звучали наши весёлые кричалки. Альянсы вкусно поели и отправились на увлекательные занятия: речевичок, песок и кубора!

После мы решили погулять и продолжили готовить отрядные уголки. Кстати, мы скоро вам их покажем.

Пообедав, отправились на мероприятие "Интуиция", где альянсам рассказывались факты о вожатых, а они должны были понять о ком речь. Таким образом, ребята узнали чуть больше о нашем педагогическом составе! А закончили мероприятие ярким флешмобом. Обнявшись, мы попрощались друг с другом и закончили 5 день в "Академии Детства".

